

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**32356** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de paso de fauna en el p.k. 305,690 de la Autovía A-4 y otras medidas de seguridad vial vinculadas a la fauna del entorno. Provincia de Jaén. Expediente: 51.34/17; 39-J-4510.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 63, de 13 de marzo de 2018: Por motivos administrativos, al haber sido admitidas por la mesa de contratación las alegaciones presentadas por los licitadores Grulop 21 S.L. y la U.T.E. Excavaciones y Asfaltos García Berrido y AFC Construcciones y Contratas, S.L., se realizará una apertura complementaria de oferta económica el día 20 de junio de 2018, a las 10:00 horas.

En el punto 9 Apertura de ofertas donde dice "d) Fecha y hora: 7 de mayo de 2018, a las 10:00 horas" debe decir "d) Fecha y hora: 20 de junio 2018, a las 10:00 horas".

Madrid, 13 de junio de 2018.- Director General de Carreteras.

ID: A180040635-1